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ViMeercst 1 B Opragu3aluy MeHIo?

A) na, M4 BCEX BO3PACTHBIX TPYNI W PEXHUMOB (YHKLHOHMPOBAHUS | 7L
OpraHu3aLyy

b) 1a, Ho Ge3 y4eTa BO3pACTHEIX [Py

B) et

BhIBEIICHO T IUKIMYHOE MEHIO JUIsl O3HAKOMJISHHS POJUTENEH U feTel ?

A) na oz

b) Her

BriBeImeHo 111 €xeAHEBHOE MEHIO B yZ0GHOM U151 O3HAKOMJIEHHS POJUTENEH 1 AeTei
mecte ?

A) na y

b) mer

-B M€HIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPEI 6/I0A?

A) 5a, o BceM JHIM ~+

b) HeT, HMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXHbIE JHH

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeImeHHse 6I01a H IPOIYKTHI

A) n#a, 1o BceM AHIM 7L

b) HeT, HIMEIOTCA MOBTOPEI B CMEIKHEIC THU

CooTBeTCTBYET T PErIaMEHTHPOBAHHOE LUKIIMIHBIM MEHIO KOJTHYECTBO IPHEMOB I
peXUMY (YHKIHOHHPOBAHHS OpraHu3anuu?

A) na Z

b) et

Ects Ju B opranmsanuy npukas o co3jaHAH ¥ NOpsIKe PaGOTH GpaKepaHOH KoMUCCHH?

A) na &

b) mer

Ot Bcex M napTHi IPUTOTOBIEHHEIX OJTIOA CHUMAETCS 6paxepax? .

A) na Z

b) et

BbuaBinsnucs mu akTs! He JOMycKa K peatu3anuy Go) H NPOIYKTOB 110 pe3yibTaraMm
paboTh! GpakepakHOH KOMHCCHH (3a EPHON He MeHee Mecsta)? >

A) Her 7=

b) na

10

CosnaHs! /i ycloBUS [UIS OpraHU3alMy IHTAHKSA IETel ¢ yyeToM ocobeHHOCTeH
30pOBBs (caxapHbii uaber, NULIEBbIE AIUIEPrum)? s

A) na ' i

b) mer

11

IIpoBonwTes 11 y6opKa IOMELICHH# OC/E KaXAO0TO MPHEMa ITHIIH? g

A) na R

bB) mer

12

KauectBeHHo Jm nposeniena y60pka NOMeLEH M JUIs IpHEMA THIM Ha MOMEHT paGoThI
KOMHUCCHH? )

A) na | %~




14

B) Her » : | - |

13 | OOGHapyKUBAIKCh M B IOMEIIEHUAX IS npneMa [IHIIM HACEKOMBIE, TPBI3YHBI U CIICABI
WX KHU3HEAEATSIBHOCTH?

A) Her ' s

B) na .
14 | Co3maHs!l nu ycnoBust U1 COOMIOEHHS JETHMH NIPaBHII JIMYHOH THTHEHbI?

A) na 7L_

B) HeT ’

15 | BeiaBnsimch i 3aMeYaHus K COOMIOCHHIO IETbMH NIPaBHII IMYHOM I'MTHEHbI?
A) HeT

B) 1a :
16 | BBIABISIMCE ¥ IIPH CPABHEHUH PEAIM3YEMOr0 MEHIO C YTBEPXKAEHHBIM MEHIO (aKThI
HUCKJIIOYEHUS OTHEIILHEIX OJIION U3 MEHIO 7

A) HeT o

b) ma

17 | menu nu GaxThl BBIAAYH JETSM OCTHIBLIEH MUIH ?

A) Het +

b) na
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